

5.1元看湖南车展！限量早鸟票开抢啦

在微信搜索“湖南汽车展览会”小程序，点击屏幕下方“购票大厅”即可提前锁定“早鸟票”



扫码看视频

还在为去哪看车发愁？别纠结了！只需5.1元，就能解锁一场前所未有的汽车盛宴。4月2日，记者从湖南车展组委会获悉，即日起，2025湖南车展早鸟票正式开售。今年的早鸟票定价为5.1元，相比去年9.9元的价格更加亲民实惠，为广大市民带来了实实在在的福利。

据湖南车展组委会相关负责人介绍，市民朋友可在微信搜索“湖南汽车展览会”小程序，点击屏幕下方的“购票大厅”即可提前锁定“早鸟票”。

5.1元即可一站式看展

4月30日—5月5日，与消费者相伴18年的湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节（简称“湖南车展”）将在湖南国际会展中心（世界之窗旁）举行。作为中部汽车“第一展”，今年的湖南车展吸引了国内外超百个汽车品牌踊跃参展，预计将有超千款热门车型亮相现场。无论是追求高端品质的豪华品牌，还是主打性价比的亲民车型，抑或是代表未来趋势的新能源汽车，都将齐聚一堂，满足不同消费者的多样化需求。

“推出车展早鸟票，旨在回馈广大车迷和消费者长期以来对湖南车展的支持。今年将早鸟票价格定为5.1元，既贴合‘五一’假期的主题，也希望让更多人能够轻松走进车展，感受汽车文化的魅力。”车展组委会相关负责人介绍，去年车展早鸟票推出后，市场反应热烈，开售不久便售出超千张，今年预计会引发更广泛关注，吸引更多市民抢购。

除了早鸟票的价格优势，车展现场还将推出一系列优惠福利活动。据悉，2025湖南车展组委会联合各大汽车品牌厂商，精心策划了万人团购、亿元让利、千万补贴、百万好礼等重磅优惠，一站式满足消费者选车、购车需求。消费者在车展现场购车，不仅能享受厂家提供的巨额优惠，还能参与组委会组织的抽奖活动，有机会赢取丰厚奖品，真正实现购车省钱又省心。值得一提的是，2025湖南车展还将开展湘车风云榜等系列评选活动。在竞争日益白热化的汽车行业，哪个品牌将登陆风云榜单？哪些车型又将上榜十佳车型名单？令人拭目以待。

早买可享早鸟价

“若是一分钱不收的活动，我还真不敢去，总觉得自己会在不知不觉中被‘薅羊毛’。”市民张先生得知早鸟票开售的消息后，第一时间在车展官方小程序上购买了门票，他表示，5.1元的“早鸟票”能一次性看这么多品牌的车，还有一系列优惠活动，这对恰好想换车的自己，最合适不过了。

业内人士分析，湖南车展在“五一”假期举办，恰逢消费者出行、购物需求旺盛的时期，不仅能吸引本地市民前往观展、购车，还将吸引周边地区的游客前来打卡，进一步提升车展的影响力和辐射范围。早鸟票的低价策略，也将有效激发市民的观展热情，为车展的成功举办奠定良好基础。

车展精彩，值得期待；早鸟优惠，不容错过！目前，2025湖南车展早鸟票已在车展官方小程序以及指定票务平台同步开售。湖南车展组委会提醒广大市民，早鸟票数量有限，先到先得，正式开展后门票将恢复到10元/张的原价。有意前往观展的市民请尽快购票，抓住这一难得的机会，在“五一”假期开启一场精彩的汽车之旅。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 胡锐



在微信搜索“湖南汽车展览会”小程序，点击屏幕下方的“购票大厅”即可提前锁定“早鸟票”



扫码看视频

蔓庭咖啡厅内，孩子们在接受职前培训。
受访者 供图

女儿确诊孤独症后，她为4000多名患儿“撑伞”

母爱的力量有多强大，张玲俐给出的答案：撑起孤独症女儿的整片天空，为4000多名有着同样际遇的患儿“撑伞”。4月2日是“世界孤独症日”，张玲俐讲述了自己的故事，鼓励更多患儿家庭从困境中突围。

女儿确诊为孤独症，她开办专业康复中心

张玲俐是浏阳市人，2003年，女儿蔓庭呱呱坠地，给她带来无限幸福。作为一名母亲，最大的期望是孩子能健康成长。

“其他都好，就是不会说话，学不会。”女儿3岁的时候，张玲俐发现，相比同龄人她的语言发育明显滞后。张玲俐带着女儿到医院检查，蔓庭被确诊为孤独症，“还是孤独症谱系障碍中程度最差的一种——雷特综合征”。当张玲俐对雷特综合征越来越了解后，整个人崩溃了。作为孤独症谱系障碍中程度最差的一种情形，患儿除了脑发育的迟缓，精神运动发育也严重受影响，当脊柱慢慢失去力量，孩子就会失去行走能力，甚至吞咽能力，最后失去生命。

张玲俐打起精神，带着女儿四处寻求康复治疗。那时，长沙针对孤独症的专业康复机构很少，张玲俐看着慢慢长大的女儿，决心为她成立一家康复中心。

2007年，爱萌特殊儿童康复中心成立，张玲俐为女儿勇敢地迈出了第一步。

“开办康复中心我还有一个考虑，为其他孤独症患儿提供专业康复服务。治疗过程中，我发现很多患儿父母都和我一样，困在孩子康复难的现状里。”张玲俐告诉记者，如今爱萌特殊儿童康复中心已经扩展到四个校区，长沙市区两个，浏阳市一个，邵阳一个。康复中心里有专业康复老师近50个，主要是培养特殊孩子的生活自理能力，定期对孩子进行评估。

链接



扫码看视频

湖南启动孤独症儿童关爱促进行动

三湘都市报4月2日讯 4月2日，“友好湖南·星愿同行”——湖南省孤独症儿童关爱促进行动启动仪式暨第18个世界孤独症日宣传活动在长沙举行，活动旨在落实《孤独症儿童关爱促进行动实施方案(2024—2028年)》，促进孤独症群体全面发展。

方案强调从筛查、康复服务、医复教融合、家庭暖心方面开展关爱孤独症儿童行动，长沙市、湘潭市、隆回县将试点先行。要求2025年底，湖

南对0岁至6岁儿童开展儿童孤独症早期筛查，复筛阳性儿童由具有孤独症诊断能力的医疗机构承担诊断服务；2025年内，实现每个地级市至少有1所市级孤独症儿童医疗康复定点机构，每个人口较集中的县市均有孤独症儿童康复定点机构；年底前，将义务教育阶段符合条件的孤独症学生特殊教育生均公用经费补助标准提高至每生每年7000元以上。将符合条件的家庭经济困难孤独症学生纳入普通高中阶段资助范围。

■文/视频 全媒体记者 杨昱 通讯员 姜浪 李超